

只排在第7位,日本和俄羅斯選手分獲冠亞

在2010年的溫哥華冬奧會上,申雪/趙宏 博為中國隊贏得花樣滑冰的首枚奧運金牌。 2018年韓國平昌冬奧會,隋文靜/韓聰組合因 隋文靜受傷以0.43分之差屈居亞軍。金博洋

在男子單人滑項目上獲得第四名,實現歷史

性突破。北京冬奧會,中國花滑的最大奪金

點依然在雙人滑上,隋文靜/韓聰也被寄予奪

軍。

冠厚望。

古球各牧事力站

●彭程(左)

和金楊在自

由滑比賽

中。新華社



開賽」中獲頒最佳業餘球員、首次出 戰「香港高爾夫球公開賽」的18歲球 手楊曉威在錦標賽首輪賽事一度登上 榜首,最後並列第13名;Leon Philip D'Souza 力壓多位泰國及印度對手,創 下並列第31名的佳績。

香港高爾夫球總會(高總)主席謝 思訓説:「香港高球港隊今次取得前 所未有的驕人成績,是香港高球運動 發展的重要里程碑。當中將代表香港 出戰『英國公開賽』資格賽的許龍 一,就是在高總開展其高球之路。今 日的許龍一已具備足與現時世界業餘 排名第一、今屆『亞太業餘錦標賽』 冠軍日本球手中島啟太在加洞賽中一 决高下的球技、心理素質、成熟及毅 力。許龍一的成長,展示了高總、康 樂及文化事務署和香港體育學院多年 來共同推動青訓及體育精英化的成 果。我們亦要恭賀許龍一雙親許光國 和菊泄容子,他們的多年悉心培育是 許龍一的成功關鍵。」

香港高球港隊取得前所

未有的佳績。 高總圖片

港隊主教練 Gary Gilchrist 道:「許 龍一一直向着高球巔峰賽事砥礪前行。 在大學高球教練及高總的支持下,他的 球技亦日趨成熟並得到提升。」

英雄聯盟S11全球總決賽EDG奪冠

香港文匯報訊(記者夏微上海報道)7日凌 晨,位於冰島雷克雅未克舉行的2021英雄聯 盟全球總決賽(下簡稱S11)正式落幕,來自 中國大陸賽區(LPL)的EDG戰隊以3:2的 成績擊敗來自韓國賽區(LCK)的勁敵DK, 成功奪得S11的冠軍寶座,幫助LPL賽區拿下 第三個召喚師獎盃。

香港文匯報訊 遠赴阿聯酋杜拜出戰

第12屆「亞太業餘錦標賽」(錦標

賽)的港隊青年高球手許龍一,日前勇

奪錦標賽亞軍,成為史上首位奪得此項

榮譽的香港球員。被譽為男子業餘高球

賽典範的「亞太業餘錦標賽」是亞洲球

手晉身頂尖國際球壇的跳板,奪得錦標

賽亞軍的許龍一已獲得「英國公開賽」

資格賽的名額,成為出戰這項頂尖高球

晉身錦標賽決賽輪的其他港隊代表

楊曉威及Leon Philip D'Souza亦有出

色表現。在第61屆「香港高爾夫球公

公開賽的「香港第一人」!

EDG與DK之間不僅僅是俱樂部間的較量, 同時也是LPL賽區與LCK賽區的1號種子對 决。雖然DK一直表現出頑強的意志,但面對 DK 發起的挑戰,棋高一着的 EDG 並沒有給對 手機會,最終在總計5局的較量當中3次取 勝,一舉奪冠。

隨着EDG捧得隊伍歷史上第一座、LPL歷史

上第三座全球總決賽冠軍獎盃,2021英雄聯盟 全球總決賽也正式落幕。此次EDG的奪冠,也 用成績宣告了LPL賽區依舊在全球總決賽的舞台 上具備極強的競爭力。近幾年來,隨着國家政策 及地方政府支持等利好因素,中國電競產業獲得 持續性、爆發性增長。這次LPL賽區戰隊的登 頂,無疑也是中國電競高速發展的印證,也為中 國電競的後續發展打了一劑強心針。

另一方面,第四屆中國國際進口博覽會正在 上海舉行,在展館內,除了亞奧理事會和杭州 亞組委設立的專題展區外。亞洲電子體育聯合 會也特設展台,並搭建了2022杭州亞運會電 子體育8項目試玩體驗區,吸引了不少參觀者 前來試玩。



●亞運會電競項目試玩區 吸引了不少觀衆。

香港文匯報記者夏微 攝

東方順利連捷『瞳』芒畢露

淦)自港超揭幕戰以1球不敵傑 志之後,東方龍獅極速反彈,昨 日大勝晉峰4:0,已錄得兩連 勝, 追至與今周輪空的傑志同

●隋文靜(右)和

韓聰在自由滑比

賽中。新華社

東方龍獅今季大換血,足總賽 程編排在揭幕戰便與宿敵對決, 新班底僅負1球實屬非戰之罪。 上周遇上標準流浪, 這支本地班 霸以4:2輕取對手,打開勝利 之門,昨日主場迎戰晉峰,僅7

分鐘已由費蘭度把握機會單刀建功,掀起大 勝序幕。完半場前孫銘謙攻入今季第5個入 球,成為新東家首席射手,並帶領球隊半場 領先2球。

晉峰今仗盡數5名外援上陣,可惜未能威 脅由葉鴻輝統領的東方龍獅防線,78分鐘主 隊新援巴杜姆首度上陣第一次埋門即射成3: 0,10分鐘後他故技重施,為球隊奠定4:0

東方龍獅連贏兩場,3戰得6分在積分榜已



追平少賽1場的傑志,只是落後榜首3戰全勝 的冠忠南區。這場勝仗除了有孫銘謙續有佳 作、首次上陣的巴杜姆梅開二度、費蘭度也 攻入了今季首個入球。近季飽受傷患困擾的 費蘭度賽後表示:「等了這個入球已很久 了!康復過程一直面對很多困難,多得球會 上下悉心照顧,助我重新振作。」已成為本 地球員的他希望今季能踢出成績報答球會。

●金博洋在 比賽中

新華社

昨日另一場賽事,港會主場以2:3不敵標 準流浪,與晉峰同為3戰皆北。

不敵羅絲張偉麗無緣奪回金腰帶

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道) 在昨日 UFC女子草量級金腰帶 之戰中,張偉麗與羅絲 展開二番戰。雙方打滿5 個回合,最終張偉麗以 分歧判定憾負羅絲。而 這次失利後,張偉麗短 期內不會擁有挑戰金腰 帶的資格。

首回合中段,張偉麗 抱摔羅絲得手,但在地 面羅絲防守嚴密,沒有

給張偉麗留下進攻機會。回到站立後,羅絲在 回合結束前有一記精彩的擊打將張偉麗擊倒。

第2回合,張偉麗通過不斷低掃進攻羅絲下 盤,希望能減緩對手的移動速度。羅絲則有幾 次精準的刺拳命中張偉麗面部。回合結束前, 羅絲摔倒了張偉麗,並展開打擊壓制。第3回 合,兩人的節奏都有所放緩,而羅絲在進攻中 略佔優勢,有更多的擊打命中。

第4回合,張偉麗繼續抱摔的戰術,她在



●張偉麗(左)僅以點數落敗

不到2分鐘時摔倒了羅 絲,並在地面嘗試拿背 使用降服技,但經過一 番地面纏鬥後,羅絲拿 到了上位的有利位置, 伺機打擊壓制。最後-回合,羅絲精彩的抱摔 放倒了張偉麗,隨即展 開地面壓制,不過也沒 有太好進攻機會。最終 羅絲以47:48,48: **法新社** 47,49:46 的點數分歧 判定險勝,成功衛冕

UFC女子草量級冠軍頭銜。

張偉麗賽後表示,雖然自己無法成功復仇 但未來會繼續努力:「我真的已經拿出自己的 力量了,但羅絲做得非常棒,在這我要恭喜 她。因為上次我倒下了,我非常想通過今次賽 事努力站起來,讓大家知道當人遇到困難的時 候,我們要真正的面對它,去讓自己重新振作 起來;非常遺憾沒有重新拿回腰帶,但我還是 會繼續努力,困難永遠都打不到我們。」